







## ELŐFIZETÉSI FELHÍVÁS

## A HÉT

Társadalmi, irodalmi és művészeti közlöny  
október—decemberi (TIZENHATODIK) évfolyamára.

Szerkesztje és kiadja: KISS JÓZSEF.

MEGJELENIK MINDEN VASÁRNP.

A HÉT a legliberalisabb szellemben szerkesztett magyar hetilap. Közül novellákat, költeményeket, dramatiszt apróságokat, politikai és társadalmi esszéket; figyelemmel kíséri a hét összes mozgalmait és kiválasztja a fejlődőzóra a legfontosabbakat és legerdekesebbeket. Kultúr minden generet, hozzászóll minden aktuális kérdéshez, de sohasem lépi át azon határokat, melyeket a jó ízlés — irodalmi lapnál a legfőbb kriterium — parancsol.

A HÉT az egyetlen szépirodalmi hetilap, mely a péntek esti színházi premiekről még ugyanazon a héten, ugyiszólván a napilapokkal egyidejűleg hoz nagyobb szabású ismertességeket. Szépirodalmi része kivételével actualis minden közleményében és jörést ennek köszönheti nagy sikerét, és azon közkeveltséget, melyben részesül.

Munkatársai fényes koszorujából alig hiányzik egy nagy irodalmi név. Azok közül, a kik a »HÉT«-be eddig irtak s részben állandó munkatársai, felemlitjük a következőket:

Ábrányi Árpád, Ábrányi Emil, ifj. Ábrányi Kornél, Agai Adolf, Ambrus Zoltán, Balogh Pál, Bársony István, Bede Jób, Bródy Sándor, Csézy Dózsa Lajos, Endrődy Sándor, Goszdu Elek, Her-

czegh Ferenc, Heltai Jenő, Hoek János, Ignatus, Inczedy László, Jászai Mari, Jókai Mór, Justh Zsigmond, Kenedi Géza, Kóbor Tamás, Kosza Andor, Kohn Dávid, Makai Emil, Malonyai Desző, Mikszáth Kálmán, Mezei Ernő, Munkácsy Kálmán, Murai Károly, Petelei, Palágyi Lajos, Poilák Ilés, Rákosi Jenő, Rákosi Viktor, Sebők Zsigmond, Szabó Endre, Szabóné Nádai Janka, Szalay Fruzina, Szeneré Attila, Szomaházy István, Szűry Dénes, Silberstein Adolf, Tábori Róbert, Tóth Béla, Tolnai Lajos, Vadnay Károly, Vöszli József stb. stb.

A HÉT külső kiállítása összes lapjaink közt a legfényesebb. Minden számanak börtökén egy fényes kivitelű nagy arcképet közöl; kitűnőségű, de legfőképp érdekes alakokat a politika, művészet, irodalom és a szalon köréből, azok arcképeit, akiket a lefolyt hét eseményeinek árja, habár csak ideiglenesen is, felszínre vetett.

A HÉT számai bekötve évenként két vastok kötetet képeznek és nagyon is érdekesek a megöröszre. Az első hét kötet, melyből teljes példányok — bár igen csekély számban — még kaphatók, válogatos tarháza az érdekelt sohi sem vesztő becses olvasmányoknak.

A HÉT előfizetési feltételei: Egész évre 10 frt, félévre 5 frt, negyedévre 2 frt 50 kr.

Mutatványszámokat ingyen és bérmentve küld

A HÉT kiadóhivatala, Budapest, VII., Erzsébet-körút 6. szám.

## Irodalom.

— Jókai Mór Regényeinek képes kiadásából a 14. füzet jelent meg, mely a Magyar Nábód folytatását tartalmazza egy művésziül szép aquarell képpel és több gyönyörű, finom kivitelű szöveggéppel. A füzet ára 40 kr., kapható minden könyvkereskedésben.

## Előfizetési felhívás!

A

## PESTI NAPLÓ

naponként kétszer megjelenő politikai napilapra.

A Pesti Napló Magyarországon a legolcsóbb, legtartalmasabb és legszebben kiállított napilap, megjelenik minden reggel legalább 16—24 oldal és délután 4—8 oldalnyi terjedelemben, fölívva és lapjai egymásba ragasztva.

A Pesti Napló főszerkesztője és kiadóulajdonosa:

ifj. Ábrányi Kornél

Felelős szerkesztője:

Barna Izidor.

A Pesti Napló szerkesztősége maga köré gyűjtötte az ország legjelesebb újságíróit.

A Pesti Napló bel- és külföldi tudósításai, hírei és táviratai frissek, eredetiek és a legmegbízhatóbb forrásokból erednek. Ipari, kereskedelmi és mezőgazdasági rovatát kitűnő szakírók szerkesztik. Bel- és külföldi tőzsdé rovatát mindig legpontosabbak és legmegbízhatóbbak.

A Pesti Napló nagy gondot fordít szépirodalmi rovatára, hol mindig a legkiválóbb írók neveivel találkozhat az olvasó.

Regényei és tárcái élénkek és érdekes olvasmányt nyújtanak.

A Pesti Napló minden vasárnap A gyermekszobának címmel rovatában Móká bacci kedvelt meséit közli a gyermekek részére.

A Pesti Napló legközelebb egy rendkívül érdekes regény közlését kezdi meg. A Pesti Napló minden hónapban 2 városnak a monografiáját közli, mely örökös irodalmi becsesél bír és az előfizetők, a kik ezeket összegyűjtik, azok Magyarország városainak hű történetét bírják.

## Előfizetési feltételek:

A Pesti Napló reggeli kiadásának, mely az előző napon beérkezett összes híreket magában foglalja, tehát a teljes Pesti Napló-nak előfizetési ára Budapesten és a vidéken korán és pontosan házhoz juttatva,

az esti lap küldése nélkül:

Egész évre	14 frt — kr.	Negyed évre	3 frt 50 kr.
Fél évre	7 frt — kr.	Egy hónapra	1 frt 20 kr.

Esti és reggeli lap együtt egyszerre küldve a vidékre:	
Egész évre	18 frt — kr. Negyed évre . . . 4 frt 50 kr.
Fél évre	9 frt — kr. Egy hónapra . . . 1 frt 60 kr.

Naponként kétszer, reggeli és esti kiadás külön-külön házhoz vagy postán küldve:

Budapesten:

Egész évre	18 frt — kr.	Negyed évre	4 frt 50 kr.
Fél évre	9 frt — kr.	Egy hónapra	1 frt 60 kr.

Vidéken:

Egész évre	20 frt — kr.	Negyed évre	5 frt — kr.
Fél évre	10 frt — kr.	Egy hónapra	1 frt 70 kr.

A PESTI NAPLÓ esti lapjára külön is elfogad előfizetéseket, úgy, hogy ha valaki más újságot járát és a megszokott újságtól megválni nem akar, az előfizethet a PESTI NAPLÓ esti lapjára 2 frt 30 krral.

A PESTI NAPLÓ KIADÓHIVATALA.

Budapest, Ferenciek-tere, Bazarepülete.